

Errata dans les listes d'armées

Précisions (à inclure dans la FAQ) : 2.o

- *Listes d'armées*

Liste # 75 –Premiers arabes :

Dans les notes ajouter le texte suivant :

- **Tous les contingents alliés issus de cette liste peuvent être considérés comme Tribus bédouines sans restriction de dates.**

Liste # 101-Britto-romains :

- Alliés Gallois (Liste #146 Gallois), au lieu de : avant 580, lire : **après 580.**

Liste # 117- Chinois Han :

Remplacer la note Allié Hsiung-Nu du Sud par :

- **A partir de 53 av JC, allié Hsiung Nu du Sud (liste # 116 Hsiung Nu mais sans les options permises dans la période 304-439 ap JC)**

Liste # 151 –Irlandais féodaux :

Dans les notes, à la fin de la ligne Allié Normand ajouter la précision suivante : **(même si la liste #172 s'achève en 1071).**

Liste # 153- Slaves :

En face de « Archer » rajouter « **7 pts** »

Liste # 178- Anglo-irlandais :

Modifier les notes par le texte suivant :

- Allié Irlandais :
 - **avant 1300 (liste # 151 Irlandais féodaux)**
 - **après 1300 (liste # 223 Irlandais médiévaux)**

Liste # 187 – Croisés Tardifs :

- Allié Mongol après 1299, au lieu de : (Liste #218 Empire Mongol), lire : **(liste # 255 Mongols Ilkhanides).**

Liste # 189- Empire latin d'orient

Il est possible d'inclure un général dans une unité de chevaliers francs, donc ,

- dans le premier cartouche des types de troupes remplacer « *Chevaliers Francs* » par « *Chevaliers Francs** »

Liste # 236 –Guerre des Roses

Dans le type de troupes « Garde royale », rajouter (Y) à la liste des factions autorisées.